

# Я РЕПОРТЕР

## ВЕРНОСТЬ ГОСПОДА В ТРУДНЫЕ ВРЕМЕНА

Божья рука по-особому проявляется в сложных обстоятельствах, когда мы взываем к Нему о помощи. Так и уходящий 2024 год отметился для нас усложнением внешних условий всех трех направлений служения: видеостудии, реабилитационных центров «Дом Пиркко» и тюремного журнала «Евангелие за колючей проволокой».

Видеослужение делает все, чтобы сохранить и расширить аудиторию зрителей на фоне замедления канала YouTube в России. Военные события на Украине и в Курской области привели к сокращению категории людей, которые обычно обращались в «Дома Пиркко» за помощью. То же самое происходит и в местах заключения: люди по контракту уходят на войну, чтобы погасить судимость. Происходящее беспокоит нас и побуждает еще больше молиться. И мы видим, как Господь благословляет и являет Свою верность в непростых условиях. Просим вас продолжать молиться о нас.

### Студия РХР

В дополнение к каналу YouTube, мы разместили все видеопрограммы студии РХР на видеохостингах Rutube, Яндекс Дзен, ВКонтакте (ВК), и люди стали подписываться на них. На канале YouTube аудитория уменьшилась, но не так сильно, как мы ожидали. Удивительно, как увеличиваются просмотры коротких передач «шорты». Здесь важно понимать, что их смотрят в основном неверующие люди, те, кого мы всегда мечтаем достичь. Полные же версии передач смотрят верующие или ищущие Бога люди.

Видим, что усилия наших сотрудников, предпринятые во славу Божью в кризисных обстоятельствах не напрасны, как бы лукавый ни старался сеять сомнения.

Верим, что наш Господь обильно благословит и умножит также служение «Домов Пиркко» и издание журнала «Евангелие за колючей проволокой». На следующей странице мы приводим статистику этих служений.

### СТАТИСТИКА ПРОСМОТРОВ НА YOUTUBE КАНАЛЕ СТУДИЯ РХР

■ - ДЛИННЫЕ ВИДЕО  
■ - SHORTS (ВИДЕО ДО 3 МИНУТ)



- 185 тыс. подписчиков на YouTube 11.01.2024
- 80 млн просмотров на YouTube с 2016 года
- 42 млн просмотров за последние 365 дней, то есть больше половины от всех просмотров
- 90% просмотров собирают короткие видео, но их основная аудитория – неверующие люди
- 20 тыс. комментариев за этот год
- 14 видео выходит в месяц, 9-10 длинных и 4-5 коротких

Проповедуем Евангелие на русском языке с 1946 г.



Мы хотим поделиться одним из множества отзывов:

Виктория: «Мне попало свидетельство Алика Гельфенбайна в программе «Выбор», сегодня я его слушала и плакала: тоже хочу иметь личные отношения с Богом, хочу ощутить Его приятие и любовь. Не слышать об этом, а точно знать, потому что люди, которые окружают (родные), почти такие же, как у Алика.

У всех свои нюансы, но я хочу освободиться от боли, обид прошлого и жить с радостью в Боге. Зажигать других для Бога не получится, если сам тлеешь.

Люблю свидетельства, рассылаю их всем, пересказываю при любом случае везде. Но сама... хочу тоже, как Алик, улыбаться во все лицо и ходить счастливая и радостная, а не депрессивно доживать жизнь. Господи, помоги! Возьми меня в Свою любовь, Отец! Аминь!»

### Центры «Дом Пиркко – Освобождение»

У нас 8 центров «Дом Пиркко», здесь они перечислены вместе с их лидерами – служителями:

Московская область:

Румянцево (Нодарий Мангасаров)

Солнечногорск (Артем Панин) – центр адаптации

Брянская область:

Дятьково (Илья и Таня Игнатовы)

Кокино (Олег Мурашев)

Курская область: Железногорск (Алексей Дудыкин)

Орловская область: Орел (Влад Фадеев)

Тверская область: Удомля (Игорь Марков)

Тульская область: Плавск (Петр Пицуренко)

### Журнал «Евангелие за колючей проволокой» (ЕЗКП)

Наш журнал готовится в нашем московском офисе и рассылается в России, Беларуси и в Казахстане. В США мы тоже печатаем 70 копий каждого номера и рассылаем нашим подписчикам, заключенным и тюремным служителям. В Германии волонтеры переводят статьи журнала и учитывая духовные нужды читателей (заключенных), издают журнал на немецком языке. В России журнал получают 90% тюрем и колоний.

### ЖУРНАЛ «ЕВАНГЕЛИЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ» В 2024 ГОДУ



### ЦЕНТРЫ «ДОМ ПИРККО» В 2024 ГОДУ

102

человека обратились за помощью в Дома Пиркко

11

восстановили членство в церкви

12

готовятся к крещению

3

свадьбы выпускников

приняли водное крещение

7

33

выпускника, закончивших программу реабилитации

Мы стараемся ответить на каждое письмо лично от руки особенно на важные вопросы, высылаем необходимую христианскую литературу, Библии, Новые Заветы и проповеди Я.Н. Пейсти, чтобы помочь читателям в духовном росте.

Вот какое письмо мы получили недавно от заключенного:

«Приветствую всю редакцию журнала! Получил от вас письмо и приложение к журналу – сборник проповедей Я.Н. Пейсти «Ошибочное мнение о Христе». Благодарю Господа за эту помощь. Ваши журналы мне очень помогают познавать Слово Божье. Одному без духовной поддержки нелегко. Мне хотелось бы общаться с братьями и сестрами во Христе по переписке. Необходима также духовная литература, не сложная, а предельно простая и понятная, как проповеди Ярла Пейсти». – Батыгин Дмитрий (Республика Мордовия)



## Встреча выпускников «Домов Пиркко» – 2024

Это тот год и тот случай, когда очень хочется написать о встрече наших выпускников в октябре на христианской базе «Ручеек» в Московской области. Много лет мы на наши встречи приглашали интересных и популярных докладчиков, устраивали праздничные обеды и т.п. Но, как ни странно, стало приезжать меньше выпускников, интерес утратился. В этот раз, как только заходил разговор об очередной встрече 2024 года, звучали реплики: а зачем это надо? Когда мы размышляли об этом, появилось невероятное «святое» желание противостоять такому настрою: нивелировать можно все в служении, упразднить и своей пассивностью сделать служение «худым», бесперспективным и уж совсем не славящим Бога.



Для этого мы предприняли небывалые доселе действия: решили пригласить каждого в отдельности, написав сообщение в Ватсап либо позвонив. А тем, кто согласится приехать издалека, пожертвовать на дорогу. Оказалось, что личное приглашение было гораздо важнее и получило больший отклик, чем финансовое участие. Те, кто приехал, отмечали именно эти детали, а кто не смог, так и писали: «Спасибо, что помните», «Обязательно приеду в следующий раз!»

На встречу приехало почти 100 человек (к сожалению, не все попали на общую фотографию), приехали те, кто не был на ней пять, семь, десять лет, приехали из Новосибирска, Твери, Трубчевска, Удомли, Москва и Подмосковье, Орла, Курска, Брянска.

Общение было реально благословенное: многие не видели друг друга годами, вспоминали время, проведенное на программе реабилитации или адаптации. Многие приехали со своими семьями. Часть братьев уже совершают пасторское и дьяконское служение в своих церквях. Кто-то уехал на миссионерское служение из своих родных мест в другие города, многие совершают труд в воскресной школе, в детских и юношеских лагерях, ведут домашние группы по изучению Библии и т. д., несмотря на ежедневную занятость на работе. И да, все это не благодаря нашим навыкам, какой-то социальной адаптации, а благодаря нашему Господу, Иисусу Христу! Если бы не Он, никого из нас не было бы в живых!

Конечно, были гости с семинаром на тему нашей встречи «Обновление». Обновление в служении, в духовной жизни, личных мотивах и в покаянии. В субботу за ужином был вкусный плов, приготовленный на костре, было теплое общение, выступления братьев и конкурсы. Благодарим Господа за Его милость! Благодарим и вас за поддержку, помощь и молитвы!

– Дмитрий Гусев, координатор служения «Дом Пиркко» и пастор церкви в Солнечногорске

## Помощь беженцам в Курской области

Так допустил Бог, что на нашей территории идут боевые действия. Тысячи людей с приграничной территории вынуждены были оставить свои дома, работу, учебу и переехать вглубь страны. Большинство из них не имеют даже самого необходимого для нормального проживания. Вместе с другими верующими нашей области мы решили помогать беженцам всем, чем можем. «...алкал Я, и вы дали Мне есть; жаждал, и вы напоили Меня...» (Мф.25:35).

В настоящее время группа верующих из нашей церкви еженедельно выезжает в Курск, где ежедневно готовятся и раздаются горячие обеды и средства первой необходимости примерно на 200-300 человек. Помимо телесной заботы о людях, наши братья и сестры совершают духовную работу в пунктах кормления. Желающие могут взять почитать христианскую литературу и Евангелие. Приходится общаться с людьми, их сердца разбиты, и они не знают, как жить дальше. Да, такие обстоятельства – это шанс для многих узнать об Иисусе Христе, Который любит, прощает и исцеляет.

– Алексей Дудыкин, пастор церкви и служитель «Дома Пиркко» в Железногорске, Курской обл.



**Андрей Иванченко: «Бог мне показал, насколько прекрасна христианская жизнь».**

Я родился и вырос в Брянской области в рабочей семье. Моя мать и бабушка с детства водили меня в храмы, а бабушка считала нужным брать меня в паломнические поездки в разные города, поэтому я с детства был знаком с христианской культурой православной церкви. Бабушка научила меня молиться, помню эти молитвы до сих пор.

Казалось, я имел все для счастья, но со временем мне стали интересны парни из неблагополучных семей: они совершали мелкие преступления, вели себя смело и нагло, их побаивались сверстники. Когда мне было чуть больше двадцати лет, на меня завели уголовное дело и дали одиннадцать лет колонии строгого режима. Такой суровый срок был назначен несправедливо, и через три года мне вынесли оправдательный приговор. Тогда я впервые увидел ответ

на молитвы. Я понимал, что Бог рядом и любит меня, в то же время мне всегда хотелось легких денег.

Вскоре я вновь попал за решетку на пять лет, там я освоил профессию сварщика, а позже – ремесло кузнеца. Начал посещать молитвенную комнату и не пропускал ни одного собрания. После освобождения быстро женился, родилась дочь Лиза. Бог дал мне этот уникальный дар кузнечного ремесла: я сделал дома у себя кузницу и даже построил с помощью отца собственный дом. Но грех продолжал руководить мной, и я начал активно принимать наркотики.

Шли годы, я то выбирался, то вновь падал в яму непреодолимого греха. Мне были чужды слезы, советы, росла моя любимая дочь, и у нее, по сути, не было отца. Я сильно деградировал и физически ослаб: при весе в 40 кг я уже не мог передвигаться без посторонней помощи. Жена забрала дочь и ушла. И в этом состоянии я вновь начал молиться и просить Господа помиловать меня и спасти от верной смерти.

Через некоторое время ко мне в дом зашли незнакомые люди, это оказались братья из церкви ЕХБ. Мы пообщались, и они предложили мне центр реабилитации «Дом Пиркко» в п. Кокино Брянской области. Хоть я был похож на «овощ», но мне казалось, что я предаю то, о чем знал с детства: иконы, святых, храм. Мое христианство строилось на этих атрибутах, но когда я начал читать Евангелие, то туман в моей голове стал рассеиваться, я начал понимать, кто я и что есть подлинная вера.

Через девять дней я попросил у Бога прощения за свою безбожную и никчемную жизнь. Все эти пять месяцев в центре показались мне одним днем, потому что я обрел во Христе настоящий покой души.



Позже меня перевели на адаптацию в Солнечногорск, где Бог меня укрепил и показал, насколько прекрасна христианская жизнь. Я начал общаться с дочерью, а позже мы смогли увидеться и поговорить как взрослые люди, ей сейчас четырнадцать лет, а мне 40. Жена, к сожалению, не смогла меня простить и ушла к другому, но с дочкой у нас прекрасные отношения. Я попросил прощения у своих близких, и мы все не смогли сдержать слез. Мой родной брат Павел обнял меня по-настоящему, по-родному. Я подарил всем родным Евангелие, и они с улыбкой пообещали читать, а если появится возможность, посетить и Дом молитвы.

Я очень желаю принять святое водное крещение и обрести прежде всего духовную семью, где смогу быть полезным Христу. Пока я решил остаться при Солнечногорской Библейской Церкви, где пастор и наставник – Дмитрий Гусев, и работать с верующими.

Осознаю, что без Господа я ничего не смогу сделать, поэтому буду стараться быть ближе к церкви и к братьям. Слава Богу!